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B crtatbe wuccnemyetcs npoekuMoHHasi cuctema. [lpoBeneH 0630p CylWeECTBYIOWMX CXEM W
KOHCTPYKLMIA, @ TakXe NpousseaeH rabapuTHbIi pacyeT NpoeKLMOHHON CUCTEMBI.

KntouyeBble cnoBa: NpoekUMOHHas cuctema, 06 bekTmB, oOKynsap, KOHAEHCOP.
BeepeHue.

OnTuyeckne npubopsl, gawowme n3obpaxeHns Ha dkpaHe, HasbliBalOTCA NpoekunoHHbiMK. K yncny
Taknx NpubopoB OTHOCATCS: KMHOMPOEKUMOHHbI annapart, anuanackon, 601blWo NPoeKTop 1 ap.

B 3aBucuMOCTM OT xapakTepa MpPOEKTMPYEMOro mnpeaMeTa BCE MNPOEKUMOHHbIE CUCTEMBI
pasfensioTCcs Ha [ABa BWAOA: 3IMNMCKOMMYeckMe W auackonuyeckue. Ecnm npenmet HenpospayeH, TO
nsobpaxeHune obpasyeTtca nyyamu cBeTa, OTPaXeHHbIMM OT NpeameTa. Takol BUA NPoeKunn HasbiBaeTcs
SMUCKOMNYECKOW, WNM NpPOeKuMeidn B OTPaxeHHblX fydYax cBeTa. Ecnm npeaomeTr npospavyeH, TO
nsobpaxeHne obpasyeTcs nyyamm cBeTa, MNPOXOAAWMMU CKBO3b NpeaMeT. Takow Bua NpPOeKuun
Ha3blBAETCA AMACKOMUYECKOW, MW NPOEKLMEN B MPOXOASIWMX NyYax cBeTa.

OnTuyeckas cxema nobOM NPOEKLUMOHHOW CUCTEMbI COCTOUT M3 OBYX 4YacTeW: OCBETUTENbHON ©
ontuyeckoin. OcBeTUTENbHAA 4YacTb BKAOYAET B CebS WUCTOYHWMKM CBeTa, KOHOEHCOpbl U 3epkana,
Has3HayeHVe KOTOPbIX 3ak/l4yaeTCcs B Hauydwem OCBelWeHMn TOoro wunn wuHoro npegmeta. Ero
XapakTePUCTUKM [ONXHbI COOTBETCTBOBATb XapakTepUCTUKAM OMTUYeckoin yactu npubopa. Ontuyeckas
yacTb 60Nblelt YacTbio NpeacTaBnsaeT cobol NPOEKLUMOHHbIA 06 BEKTMB.

OcHoBHas 4acTb.

LOns nonyyeHust 4eTkoro mM3obpaxeHnsi NPOEKUMOHHOW CUCTEMbl B MOMELWEHNM, OCBELWEHHOCTb
koToporo paBHo E=200Jk, npom3BeneH rabapuTHbli pacyeT cuctembl. Paamep kagpa NpOEKUMOHHOW
cuctembl paBeH 18*24[mMm]. dokycHoe paccTosiHue obbektmBa npumem f '=50[MM], a nuHeiHoe
yBenuyeHme cuctemol B=-20.

Pacuer.

fis =—2-=>al; = fi,(1—Bos) =30*21=1050 (vn)

mp ) {an = 1050 + 52,5 = 1102,5
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Hanee HeobxonvMo onpenennts pa3mep aKpaHa:
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Pasmep akpaHa - 360x480
@' =F+S5 =200+ (0.36+0.48) = 34.56 (J/Im)

[MonHeIi cBETOBOVI MOTOK
@, = (20 = 100)d' = (691 + 3456)JIm
OpHa 13 OCHOBHbIX YacTel OCBETUTENbHON CUCTEMbl SBNSETCA UCTOYHWK cBeTa. Boibupaem Jlamny
K10
U=12B
P=50Br
@®=1000/Im
Haunbonbiwuii anametp D=51mm
Hanbonbwas annHHa L=77mMm
Beicora csetoBoro ueHtpa H=45mm
UInpuHa Tena Hakana a=7.2Mm
Beicora tena Hakana b=0.95mMm
lpononxurenbHoCTb ropeHns 504

Paccuntbiaem SPKOCTb f1amribl

_ % 1000
2mdS  6,.28+0,00000684

= 23280062 =
M

BbixoaHovi 3payok

D;:Z*p'#

1-11'1.’

r~0.8; p' - paccrosiHne oT 06 beKTUBA A0 IKpaHa



200
0.8 + 3.14 = 23280062

D), = 2+ 1050 + j = 3.885 (MmM)

O6BeKTUB C OTHOCUTE/bHLIM OTBEPCTUEM!

D 3.885 1

£ 50  12.87

Yrnosoe none obvekTusa

D, 600
2valy  2+1050

tg(@)= 0,28

=157, 2o=30"

Bbibupaem 0b6bekTuB

KoncrpyxrusHble napaMerpst oibeKTHBOB
Tun ofsextupon. OnrugecKkue Homep
XAPAKTEPHCTHICH nosepx- r d np D
HOCTH
IpoeximonksIe O0BEKTHBE 1 46,8 1,0 1,510 3%.5
¢ T g5 igme weaeB
3 ©o
v T |
v s 2,5 1,578 39,5
- S 25 "%
6 30,4
=15 1:2,1; 20 =23 10,5 1,510 39,5
SF=3739; Spr=—-455 7 -134,8

T.K. BbIbpaHHbIi 06 LEKTUB HE COOTBETCTBYET PACYETHOMY, BbINOTHSIEM NepecyeT

{: acHd 50
Knep = f,E'P - = = 0,6666 ...
Jf::-ﬁ.nmﬁp. 75

Koep * S¢ = 0.6667 + 37.39=24.93

Kyep * Sy = 0.6667 » (—45.5)=-30.33

EBpasnincknin HayyHbI XypHan



D d r
24.33 7.33 31.2
24.33 1.67 -26.6

21.67 )
26.33 1.67 44.34
1.67 17.67
26.33 7 20.27
89.87

PaccuntbiBaem napameTpbl 06 bekT1Ba
zlg=—PB *f' = —(—20) = 75 = 1500
§'=2z"+5;=1500 + 24.33 = 1524.33

_a —75 _ 375
ZDE - ﬁ - _20 - ]
-5 = —S}: —z=3.75+4+3033=3408

lpoBepka nepecyeta

1 MNonoxutenbHas 1nH3a
4d+10t=D, roe t20.05D
4*7.33+10t>24.33
10t>-4.99

EBpasnincknin HayuHblin XypHan



t=-0.499
120.05D=0.05"24.3321.21 Ycnosue BbINO/THEHO
2 lNonoxutenbHas nMH3a
4d+10t=D, roe t20.05D
4*7+10t226.36
10t>-1.67
t>-0.167
t20.05D=0.05"26.3321.31 Ycnosue BbINoO/IHEHO
1 OrpuuarenbHas AnH3a
12d+3t=D, roe d=0.05D
12d+371.21224.33
d=1.725
0d=0.05724.3321.21 YcnoBue BbINONHEHO
2 OtpuuarenbHas AnH3a
12d+3t=D, roe d=0.05D
12d+3%1.31226.33
a>1.87
0d=>0.05726.33>1.31 YcnoBue BbINONHEHO

N3-3a KOHCTPYKTMBHbIX 0COOEHHOCTEN (AMamMeTp 06 beKTMBA MEHbLLE AnameTpa kagpa) B
KOHCTPYKLMW NPUCYTCTBYET paccensalollas nnactuHa, Kotopast HaxoauTcs rnepen Kagpom.

Pacyer n BbI6Op KOHAEHCopa

__b_ 433 _ .
he=—c="72 =73

I . 15
fos—(—aos+fog)  50-(-52,5+50)

5in(0,)=-3.38%0.2857=0.9657

tg(8L)= = 0,2857

EBpasuincknii Hay4Hbll XypHan
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Bbibupaem KOHAEHCOP TPexX1MH30BbIN

EBpasnincknin HayuHblin XypHan



Tpexnuusosbie
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MonyyeHHas NPoeKUMOHHAas cucTema obecrneynBaeT 4eTkoe M306paxkeHus Kampa npu 3abaHHoM

OCBELlEeHHOCTU NnomMeleHns.
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